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ГРАЂЕВИНСКО-АРХИТЕКТОНСКИ ФАКУЛТЕТ У НИШУ 
 

                                  ОБЈАВЉУЈЕ 
-  ДРУГИ КОНКУРСНИ РОК  - 

ЗА УПИС СТУДЕНАТА У ПРВУ ГОДИНУ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА 

ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА 
ЗА ШКОЛСКУ 2015/2016. ГОДИНУ 

 
У складу са условима Конкурса објављеног на сајту Универзитета у Нишу, као и на основу 
одредаба Статута Грађевинско-архитектонског факултета у Нишу, Правилника о докторским 
студијама и одговарајућих Одлука Наставно-научног већа и Савета факултета, Грађевинско-
архитектонски факултет у Нишу објављује ДРУГИ КОНКУРСНИ РОК, за упис у прву годину 
докторских академских студија: 
 

1. БРОЈ СЛОБОДНИХ МЕСТА ЗА УПИС 
Број слободних места за упис у I годину докторских академских студија школске 2015/2016. год. на 
Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу је: 
 

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ 
Финансирање из 

буџета 
Само-

финансирање 

МАТЕРИЈАЛИ И КОНСТРУКЦИЈЕ     0 3 

ХИДРОИНФОРМАТИКА 0 7 

У К У П Н О 0 10 

 

Докторске студије на Грађевинско-архитектонском факултету Универзитета у Нишу могу да упишу 
кандидати који су стекли најмање 300 ЕСПБ бодова током претходног школовања на Грађевинско-
архитектонском, Грађевинском, Архитектонском или сродним факултетима и имају просечну оцену 
током студија најмање 8. 

 
 

2. ПРИЈАВЉИВАЊЕ НА КОНКУРС 
ВРЕМЕ ПРИЈАВЉИВАЊА:  18. и 19.  новембра 2015. год. од  1000 do 1200; 
МЕСТО ПРИЈАВЉИВАЊА: Канцеларија бр. 2 Службе за наставу и студентска питања. 
 
Приликом пријављивања кандидати подносе следећа ДОКУМЕНТА: 

 пријаву за Конкурс попуњену читко штампаним словима (добија се у канцеларији бр. 2), 

 извод из матичне књиге рођених, 

 оверене копије стечених диплома на претходним нивоима студија 

 оверене копије додатака дипломама или уверенја о положеним испитима 

 аписак научних и стручних радова 

 фотокопије научних радова, а орогинале на увид 

 доказ о уплати накнаде за пријаву уписа у износу од 5000 динара на жиро рачун број 
840-1746666-70   

 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ НА ТЕЛЕФОН 018-588-266 


